

---

## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по обращению жительницы города Новокузнецка к Президенту России**

В ходе прямой линии с Президентом Российской Федерации В.В. Путиным к нему обратилась жительница города Новокузнецка, которая сообщила о том, что в детском саду № 235 требуется ремонт: течет крыша, антисанитарные условия. Также она сообщила о том, что на нее было оказано давление со стороны должностных лиц в связи с тем, что она сообщила об этой проблеме на Прямую линию.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу зарегистрирована и проводится доследственная проверка по фактам халатности по организации работы детского сада и по факту превышения должностных полномочий в отношении заявительницы, обратившейся к Президенту России.

Следователи незамедлительно выехали к заявительнице с целью ее опроса, устанавливаются лица, звонившие с требованиями снять вопрос с прямой линии. После изучения всех доводов, изложенных в информации, будет принято процессуальное решение.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1587858>